
COMUNICAT DE PRESĂ

Direcţia Judeţeană pentru Tineret Prahova şi Asociaţia “Viitorul Tinerilor”
Ploieşti, în parteneriat cu Federaţia Organizaţiilor Nonguvernamentale din Judeţul Prahova 
şi Asociaţia AIESEC Ploieşti iniţiază un proiect de strângere de semnături pentru 
înfiinţarea unui Centru de informare şi consiliere pentru tineret în municipiul Ploieşti. 

Proiectul se va desfăşura în perioada aprilie – septembrie 2008.
Pentru înfiinţarea unui Centru de informare şi consiliere pentru tineret în 

municipiul Ploieşti sunt necesare strângerea a 8 000 semnături.
Aceste semnături vor fi înaintate Consiliului Local Ploieşti şi Consiliului

Judeţean Prahova pentru identificarea şi alocarea unui spaţiu propice pentru înfiinţarea 
unui centru de informare şi consiliere pentru tineret pe teritoriul Municipiului Ploieşti, dar şi
pentru elaborarea unui parteneriat, conform legislaţiei în vigoare.

Centrele de informare şi consiliere pentru tineri vor oferi servicii de informare, 
consiliere şi consultanţă, unde tinerii se pot adresa cu problemele care îi preocupă, legate 
de sistemul de învăţământ, profesii, sănătate, probleme practice ale vieţii cotidiene, hobby 
etc. Centrele de informare şi consiliere pentru tineri derulează programe proprii, specifice 
zonei în care funcţionează, în colaborare cu instituţiile administraţiei publice locale şi pot 
dezvolta colaborări şi parteneriate cu organizaţii neguvernamentale şi alte categorii de 
parteneri sociali, centrul putând  fi o alternativă benefică de petrecere a timpului liber de 
către tinerii prahoveni.

Tinerii prahoveni sunt invitaţi să completeze listele de semnături în cadrul 
acţiunilor desfăşurate de instituţiile implicate în perioada următoare, dar şi la sediile 
acestora:

- Direcţia Judeţeană pentru Tineret Prahova - Ploieşti, str. Democratiei nr 35; 
- Asociaţia «Viitorul Tinerilor» - Ploieşti, B-dul Petrolului, nr.14;
- Federaţia Organizaţiilor NonGuvernamentale din Judeţul Prahova - Ploieşti, str. 

General Vasile Milea (Bloc 7 Etaje);
-  Asociaţia AIESEC Ploieşti - Ploieşti, str. B-dul. Bucureşti, nr. 39, camin 6, camera 

319.
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